
 

 

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení na pracovní pozici: 

Kuchař/kuchařka 

Místo výkonu práce: Komenského 291, Náměšť na Hané 
Termín nástupu: Ihned nebo dle domluvy 
Životopisy je možné zasílat nejpozději do: 10.7.2025 
Práce na hlavní pracovní poměr 

Chceme, aby naši senioři dostávali chutná, krásně upravená a poctivě 
připravená jídla, která jim přinesou radost a chuť do života. Naše kuchyně 
není luxusní restaurace, ale místo, kde každý den vaříme jídlo, které dává 
lidem sílu a radost.  

   Koho hledáme?  

 Nadšenou kuchařku, která vaří nejen podle receptů, ale i srdcem – s láskou, fantazií a péčí. 
 Někoho, kdo má zkušenosti nebo chuť učit se a růst – není nutné mít výuční list, ale odvahu a ochotu 

přijít, vidět a zvládnout. 
 Někoho, kdo umí pracovat v týmu a bere svou práci jako službu – protože pro nás to není „jen jídlo“, ale 

způsob, jak udělat den lepší. 
 Hledáme někoho, kdo se nebojí práce a má srdce na správném místě. 

   Jaké znalosti a dovednosti byste měli mít? 

 Praxi na podobné pozici. 
 Vzdělání v oboru gastronomie nebo příbuzném oboru, pokud ho máte, super! 
 Schopnost připravovat chutná a esteticky upravená jídla. 
 Cit pro kombinaci chutí a surovin. 
 Schopnost týmové spolupráce a pozitivní přístup k seniorům. 

 

   Co Vás u nás čeká? 

 Poctivá práce – vaříme nejen klasickou českou kuchyni i vyvážená jídla a speciální diety pro seniory.  
 Směny v krátkém a dlouhém týdnu (12hodinové). Volno uprostřed týdne je fajn. 
 Estetická úprava pokrmů a podíl na tvorbě jídelníčku. 
 Kolektiv, který ví, co dělá – a i když někdy padáme únavou, víme, že to má smysl. 

   Nabízíme: 

 Plat dle Nařízení vlády ČR č. 341/2017 Sb. o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a 
správě (podle praxe a zkušeností v oboru). 

 Po zkušební době osobní ohodnocení. 
 Možnost kvartálních odměn – když to rozpočet dovolí, rádi se podělíme. 
 5 týdnů dovolené. 
 Zvýhodněnou cenu za stravování. 

 

Pokud máte rádi poctivé vaření, kreativitu v kuchyni a pocit, že vaše práce má smysl, přidejte se k nám! Staňte 
se součástí týmu, kde dobré jídlo znamená nejen výživu, ale i potěšení. 

 
Pokud cítíte, že toto je nabídka pro Vás zašlete životopis na reditel@ddnamestnahane.cz  


